

JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA
ORAȘULUI MĂGURELE
REGISTRATURA GENERALĂ
Nr. 1436
2018 Luna 01 Ziua 23

ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV

PRIMĂRIA ORAȘULUI MĂGURELE



Str. Călugăreni, nr.2 - 4, Măgurele, Județul Ilfov
Tel. 021/457.4091, Fax. 021/457.4165
E-mail : office@primariamagurele.ro

Raport de evaluare a implementării

Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public în anul 2017

În conformitate cu prevederile Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, Unitatea Administrativ Teritorială a Orașului Măgurele pune la dispoziția publicului interesat Raportul anual de evaluare a implementării Legii nr. 544/2001.

Orice persoană are dreptul să solicite și să obțină de la autoritățile și instituțiile publice, în condițiile legii, informații de interes public, potrivit ar. 6, al. 1 din Legea nr. 544/2001. În virtutea acestui drept instituțiile publice sunt obligate să asigure persoanelor, la solicitarea acestora, informațiile de interes public solicitate în scris sau verbal.

Informația de interes public se referă la orice informație care privește activitățile sau rezultă din activitățile unei autorități publice, indiferent de suportul ori de forma sau modul de exprimare a informației.

Asigurarea de către Primăria orașului Măgurele a accesului la informațiile de interes public se face din oficiu sau la cerere, prin intermediul Serviciului de Comunicare, Registratură și Relații cu Asociațiile de Proprietari și al persoanelor desemnate în acest scop.

La solicitările la care trebuie furnizat răspuns scris, termenul de redactare a acestuia este de 10 zile sau cel mult 30 de zile de la înregistrarea solicitării, în funcție de dificultatea

și volumul informației. Refuzul comunicării informațiilor solicitate se motivează și se comunică în termen de 5 zile de la primirea petițiilor.

Totodată, în baza aplicării legii, autoritățile și instituțiile publice au obligativitatea de a comunica din oficiu actele normative care reglementează organizarea și funcționarea autorității publice, structura organizatorică, atribuțiile departamentelor, programul de funcționare și audiențele, datele de contact ale instituției, bugetul, programele și strategiile proprii.

Informațiile din domeniul apărării naționale, siguranței și ordinii publice, cele privind deliberările autorităților, intereselor economice și politice ale României care fac parte din categoria informațiilor clasificate nu constituie informații de interes public. Din aceeași categorie fac parte și informațiile privind activitățile comerciale sau financiare, dacă publicitatea acestora lezează principiul concurenței loiale, informații referitoare la datele personale, cele privind procedura în timpul anchetei penale sau disciplinare, dacă se periclitează rezultatele anchetei, se dezvăluie surse confidențiale sau pun în pericol viața, integritatea corporală sau sănătatea unei persoane în urma anchetei efectuate sau în curs de desfășurare.

Prin actualul raport de evaluare internă, finalizat în urma aplicării procedurilor de acces la informațiile de interes public, se apreciază că atât resursele umane, cât și cele materiale disponibile pentru activitatea de furnizare a informațiilor de interes public, au fost suficiente.

Primăria orașului Măgurele a afișat informațiile/documentele comunicate din oficiu conform art. 5, din Legea nr. 544 pe pagina de internet a instituției: www.primariamagurele.ro

Accesul la informațiile de interes public s-a realizat din oficiu sau la cerere, în scris sau verbal, către orice persoană fizică sau juridică.

În anul 2017, activitatea privind liberul acces la informațiile de interes public s-a desfășurat în bune condiții, cu respectarea legislației în vigoare, răspunsul la toate solicitările care fac obiectul actului normativ menționat fiind comunicat în termenul prevăzut de lege.

Aceste observații sunt întemeiate pe următoarele considerente și rezultate privind anul 2017:

I. Numărul total de solicitări de informații de interes public – **35 de solicitări**;

II. Numărul total de solicitări, departajat pe domenii de interes: **35 de solicitări**.

- a) Solicitări referitoare la comunicarea unor date cu privire la bugetul instituției precum și alte probleme administrative: **1 solicitare**
- b) Solicitări referitoare la comunicarea datelor de contact ale instituției publice: **0 solicitări**
- c) acte normative, reglementări: **8 solicitări.**
- d) activitatea liderilor instituției: **0 solicitări**
- e) acreditări:
- f) altele: **26 de solicitări**

III. Numărul de solicitări rezolvate favorabil: **35 de solicitări**

IV. Numărul de solicitări respinse, defalcat în funcție de motivația respingerii (informații exceptate de la acces, inexistente etc): **0 solicitări**

V. Numărul de solicitări adresate în scris:

- a) pe suport de hârtie: **31 de solicitări**
- b) pe suport electronic: **4 solicitări**

VI. Numărul de solicitări adresate de persoane fizice: **31 de solicitări**

VII. Numărul de solicitări adresate de persoane juridice: **4 solicitări**

VIII. Numărul de reclamații administrative: **0 reclamații**

- a) rezolvate favorabil:
- b) respinse:

IX. Numărul de plângeri în instanță: **0 plângeri**

- a) rezolvate favorabil:
- b) respinse:
- c) în curs de soluționare:

X. Costurile totale ale compartimentului de informare și relații publice: **nu au existat costuri de funcționare ale compartimentului;**

XI. Suma totală încasată pentru serviciile de copiere a informațiilor de interes public solicitate: **nu a fost cazul;**

XII. Numărul estimativ de vizitatori ai punctului de informare – documentare: **aproximativ 30 de vizite;**

Prezentul raport este întocmit în conformitate cu prevederile art. 27 din normele metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare.

PRIMAR,
CONSTANTIN NARCIS CĂTĂLIN



Șef Serviciu Comunicare, Registratură
și Relații cu Asociațiile de Proprietari
Iliș Alina Elena